

Прохоров Руслан Евгеньевич

Институт востоковедения РАН

Научный сотрудник, кандидат психологических наук

## **Публичная дипломатия Пакистана в Азиатско-Тихоокеанском регионе**

Проводя активную внешнюю политику, официальный Исламабад всё больше внимание уделяет публичной дипломатии. В данной сфере международных отношений в Пакистане с тем или иным успехом заняты исследовательские центры, фонды, деловые советы. Ими ежегодно проводятся многочисленные конференции, семинары, выставки, которые, как правило, касаются актуальных внешнеполитических вопросов.

Один из регионов мира, где Пакистан активно использует средства публичной дипломатии – Азиатско-Тихоокеанский регион. Стремительное развитие многих государств данного региона и поставило перед Пакистаном задачу широкого использования неофициальной дипломатии. Среди «Новых индустриальных стран» региона наиболее активно средства публичной дипломатии используются в отношении Малайзии, Индонезии и Таиланда. Особо также выделяются Китайское и Японское направления.